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A Szikra Könyvkiadó legutóbbi klub­
napján az üzemi és fővárosi könyvtáro­
sok számoltak be olvasóikról, könyv­
tári munkájuk során szerzett tapaszta­
lataikról. Asztalos Györgyné, a Rákosi 
Mátyás Művek könyvtárosa elmondotta, 
hogy olvasóitól írásban kér véleményt 
és hangsúlyozta a könyvtári könyvkiál­
lítás fontosságát. Geréb^  TáwnlóaiL. a. 
Fővárosi Könyvtár* dolgozója tapasztal­
ta, hogy a nujnkásölvasok főleg útleírá­
sokat, természettudományos könyveket 
és a sztahanovistákról szóló füzeteket 
keresik. Az ifjúsági olvasók száma egy 

i év alatt kétszeresére emelkedett. A műn- 
! kásolvasók számának nagy emelkedése 

elsősorban a mind jobban fejlődő üze­
mi könyvtárak olvasótáborának kiszé­
lesedésén mérhető le.

A Vasutas Szakszervezet, a Közleke­
dési Alkalmazottak Szakszervezete, a 
Kistext, a KÖZÉRT és a Postás Szak- 
szervezet könyvtárosainak felszólalása 
arról számolt be, hogy a dolgozók ér­
deklődéssel fordulnak a magyar klasszi- 
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* Viilop-nak á fénvek a Dunán, az a felszabadulás után alakulVillognak a fények a Dunán, az 
újjávarázsolt Margit-hídon robognak 
a jármüvek. Csúcsforgalom ideje van 
ilyenkor. Estefelé a budai KÖZÉRT 
kirakatai messziről hívogatják az éhes 
dolgozót.

Miután táskámat megraktam vacso- 
ráravalóval — befordulok a Tőrök-utcaj 
kitérőhöz. Időnként elhúz egy-egy vil­
lamos, autó, szemben a Gül Baba-utca 
házikói szenderegnek.

Ismerős, kövérképíi villamos vár 
rám: a Mozgókönyvtár. Benne a
kphyvtárosnő és.a könyvét válogató
olvasók. A kocsivezető és egy embere 
állandóan olvasnak s el is irányítják 
az esetleg tétovázó olvasót. A polco­
kon a modern és klasszikus irodalom, 
ismeretterjesztő és pártirodalom válo­
gatott példányai.

A múltkor megkértem a könyvtá­
rost: „Szeretnék olvasni egy új köny­
vet, jelenleg nem találom.” — Félre­
teszem — hangozott a mosolygó vá­
lasz és' íme, ma már meg is kaptam, 
nem felejtkezett meg rólam.

A Fővárosi Könyvtárnak azelőtt is

a felszabadulás után alakult. Ez a 
„kultúrvillamos“ felkeresi az olvasót 
ott. ahol nincs a közelben helyhezkötött 
fiók. Invitálnak könyv-ankétre, teríté­
ken: Iljin „Nagy futószalag“ -ja. Biz­
tatnak, hogy nézzem meg az új köny­
veket, ott hevernek a polcon, rám vár­
nak. Örömmel nézegetem, lapozom 
őket, érzem az új könyvek friss 
nyomdaszagát. S kiválasztom Pav­
lenko Boldogságát és Kosevaja köny­
vét fiáról, az Ifjú Gárda Oleg-járóí. 
Még. megbeszéljük pár szóval.- melyek 
a szép részletek a két új könyvben, 
hiszen vagy a könyvtárosnő, vagy a 
vezető olvasta már őket, és felvilla­
nyozva szállók le a Könyvtárról, sietek 
hazafelé.

Milyen jő, hogy majd később, mun­
kám végeztével nekiláthatok a könyvek 
olvasásának.

Igen, ma már ez még csak külön 
fáradságot, időt sem jelent, hiszen ná­
lunk a kultúra ma már házhoz jön, a 
levegő hullámain, lapok hasábjain és 
villamoskocsin keres fel engem, a dol-
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